
 

 

 

 

 

Godine 2003. Volksbank Grupa je osnovala Volksbank a.d. Beograd. 

 

Tu godinu obeležila su burna dešavanja na političkoj sceni, koja su se neminovno odrazila i 

na ekonomski ambijent. Proces ekonomskih reformi je usporen, uspesi u privatizaciji nisu bili 

praćeni značajnijim ulaskom stranog kapitala, a do kraja neizgrañen institucionalni i tržišni 

okvir, koji može privući strane investitore daje sumornu sliku ekonomske situacije u Srbiji s 

kraja te godine. Sa druge strane, ostvarena monetarna stabilnost i poboljšana finansijska 

disciplina bitno su olakšali upravljanje finansijskim rizicima. 

 

Mi smo tih nekoliko meseci nakon registracije Banke, 22.09.2003. godine iskoristili da, pored 

ostvarenja kontinuiteta u radu Banke koju smo preuzeli, izvršimo i njenu transformaciju i 

pripremimo je za nimalo laku tržišnu utakmicu. Sa reorganizovanom, tehnički unapreñenom, 

kadrovski ojačanom Bankom, koja sada raspolaže kompletnim i efikasnim bankarskim 

servisom potrebnim privredi i stanovništvu, obezbedili smo uslove za uspešan početak rada 

Volksbanke u Srbiji, ali i sposobnost da reagujemo brzo na buduće zahteve tržišta i uspešno 

upravljanje rizicima. 

 

Srbija nije lako, ali je sigurno jedno perspektivno tržište, koje svoju pravu snagu može 

pokazati sa nastavkom procesa reformi i oživljavanjem ekonomske aktivnosti. 

 

Ta snaga je u stanovništvu i preduzetništvu i zato će oni biti centar naše pažnje, a naš 

bankarski servis maksimalno prilagoñen njihovim potrebama. Deo te nove ponude je i VBS – 

Volksbank finansijski savetnik, a predstavlja objedinjeno bankarsko znanje i iskustvo kojim 

Volksbank Grupa raspolaže, kako na ovom tržištu, tako i onom stečenom radom u zemljama 

u regionu, uključujući Sloveniju, Hrvatsku i BiH, koje želimo da stavimo u funkciju naših 

klijenata sa ciljem jačanja njihove tržišne pozicije i finansijske snage. 

 

Pet prvih ekspozitura, četiri u Beogradu i jedna u Čačku, su naše prvo približavanje klijentima 

tokom 2004. godine. Novinu koju uvodimo na tržištu je pružanje bankarskih usluga 24 sata 

dnevno u našem i Vašem Volks Centru. 

 



 

Hvala svima koji su nam svojim savetima i svojim angažovanjem pomogli u ovom zahtevnom 

periodu našeg razvoja. Zahvalost dugujemo i zaposlenima za predani rad i trud koji su uložili 

da danas možemo sa ponosom istaći da nam sve veći broj klijenata ukazuje svoje poverenje i 

naše ambiciozne planove čini ostvarivim. 

 

Dobrodošli u kreativnu bankarsku radionicu Volksbanke u kojoj Poverenje povezuje. 

Dragiša Lekić, 

Generalni direktor 

Beograd, jun 2004. 

 
 
 
 
 
 
 


